
В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы в 2022 году

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Ерейской автономной области состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы в 2022 году и мерах по совершенствованию организации деятельности следственных органов. В нем приняли участие прокурор Хабаровского края Николай Александрович Рябов, врио начальника УМВД России по Хабаровскому краю Александр Анатольевич Дреер, заместитель начальника УМВД России по Ерейской автономной области Евгений Сергеевич Ткачёв, сотрудники следственного управления.

Заседание коллегии открыл руководитель следственного управления Евгений Геннадьевич Долгалев, который озвучил результаты работы следственных подразделений. Им отмечено, что в 2022 году следователями возбуждено 1 469 уголовных дел, направлено в суд 1 186, возбуждено и направлено в суд больше уголовных дел о налоговых преступлениях, а также в сфере противодействия коррупции, уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, проводится активная работа по возмещению ущерба, причиненного преступными деяниями.

Руководитель следственного управления обратил внимание на необходимость неукоснительного соблюдения прав участников уголовного судопроизводства, разумных сроков расследования, важность межведомственного взаимодействия, а также работы по организации личных приемов граждан, взаимодействия с общественностью.

В торжественной обстановке молодые следователи приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, а их ранее принятый на службу коллегам присвоены первые специальные звания. Кроме того, Почетный диплом участника конкурса Следственного комитета Российской Федерации «Лучший профильный кадетский класс» вручен командиру кадетского класса МБОУ СОШ № 38 города Хабаровска. Отмечено, что кадеты активно принимают участие во всех инициативах следственного управления, волонтёрской и патриотической деятельности.

В ходе заседания заслушаны доклады первого заместителя руководителя следственного управления Э.А. Трубчика, руководителя отдела криминастики, руководителей Вяземского и Николаевского-на-Амуре межрайонных следственных отделов и следственного отдела по Железнодорожному району города Хабаровска. По результатам коллегии принято решение, направленное на повышение эффективности работы следственных подразделений управления,

усиление процессуального контроля.

03 Фeвраля 2023

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1763439>